

內地賀歲焦點電影《你好，李煥英》由大年初一上映，截至3月6日21時，累計票房達50.40億元（人民幣，下同），超過2019年暑期檔國產動漫電影《哪吒之魔童降世》的50.35億元票房成績，位居中國影史票房亞軍，冠軍是《戰狼2》在2017年創下的56.93億元。《你》片早前還打破了中國影史最快破50億元票房的紀錄。

《你好，李煥英》累計票房破50億

# 賈玲成中國影史最高票房女導演

《你》片改編自賈玲的真人真事，她更自編自導自演，講述2001年賈曉玲（賈玲飾）的母親意外去世，她在悲傷至極的情緒裏意外地穿越回到1981年，與年輕時代的媽媽李煥英（張小斐飾）相遇並成為閨蜜的故事。本來牛年春節檔預售中，《你》片被《唐人街探案3》遠遠甩下，然而最終不僅超越了當下的勁敵，甚至讓賈玲打破《後來的我們》劉若英在2018年所創下的13.6億紀錄，成為中國電影史上票房最高的女導演。對於這部小成本溫情喜劇有如此票房戰績不能不說令人意外，中國電影評論學會會長饒曙光認為，《你》片的成功有一部分原因係得益於其與春節檔的契合，「它是一部特別具有春節檔氣質的影片，所以在春節檔這個特殊的檔期具有很好的市場表現。」密集的喜劇元素加懷舊親情主題，令影片與看重「合家歡」的春節檔顯得頗為契合。他又指，從目前來看，「親情電影」、共情度高的電影比「工業化電影」更具有觀眾緣，所以在推進中國電影工業化的時候，應該同時注重內容表達，尤

其是情感表達、情感的飽滿度，兩者相得益彰，良性互動，無往而不利。

## 遺憾未見亡母最後一面

現年38歲的賈玲是內地知名的喜劇演員，因有表演天賦，18歲時在全家人支持下投考北京電影學院但落敗。翌年她與大5歲的姐姐各獲大學取錄，但因家境窮困，為讓賈玲能夠順利入讀中央戲劇學院，姐姐放棄入讀大學，有指連爸爸亦要賣樓籌錢。但在賈玲上大一時，母親李煥英因意外去世，年僅48歲，當時心急如焚的她，到處找人借電話，甚至還哭着下跪。為了彌補未能見媽媽最後一面的遺憾，2016年她曾創作了同名小品《你好，李煥英》取得不錯的反響。近年在師父馮鞏等人鼓勵下，更將小品改成電影，並花了3年時間籌備。



《你好，李煥英》的宣傳海報洋溢溫情。



張小斐演活年輕時代的李煥英。



范莎莎（右）不會與蔡小蝶爭仔。

## 喜聞曾志偉重返無綫 麥包有團火隨時候命

亞視主辦的拳擊節目昨日舉行首場直播比賽，並由麥長青（麥包）做主持，又安排一眾亞姐蔡小蝶、范莎莎、何雙妍、高文君等擊鼓打頭陣，為賽事揭開序幕。

范莎莎笑稱自己也想上擂台參戰，因她為人熱血和活潑，想展露兩手給觀眾欣賞。問到是否喜歡肌肉型男士？「身段好當然視覺上較好，但也證明有個人修養，因為生活要有規律才練到一副好身段，這份精神很值得欣賞。」蔡小蝶就坦言接受不了太大隻的男士，笑言怕將來有家暴，擇偶標準是高大和陽光型。范莎

莎就笑稱不介意大隻男士，更可以讓她做小鳥依人，相信將來不會與小蝶一起爭男仔。

麥包有份投資的餐廳要轉手賣出，他解釋受疫情影響要蝕讓都沒辦法，本來想結業，幸好有人肯接手，一班夥計可以繼續打工。問他會否再做生意？他苦笑稱想做生意也沒有彈藥，始終演員才是他的正職。

提到曾志偉重返TVB做高層負責綜藝節目，他表示隨時候命，又指志偉回歸後，不論行內行外都很開心，因他出名多計多諗頭，好多幕後都有番一團火。



麥包坦言沒彈藥再做生意。



杏兒一家樂也融融。

懷着第3胎8個月的胡杏兒，早前一家「5」口到大美督單車郊遊，感受大自然氣息。杏兒老公李乘德把當日遊玩的照片放上社交平台分享，但見他們和兩個小朋友都戴上綠色卡通動物口罩，杏兒懷着一個又手抱大仔，細仔則坐於前方，李乘德一載4表現輕鬆。休息時，胖了20磅穿上綠葉長裙的杏兒坐在石墩上，雙手托着巨肚，精神不錯。另一張是李乘德單手護着細仔騎在肩膀上，看起來絲毫不費力氣，但身旁的杏兒仍以手護着細仔，顯得細心，兩個兒子的目光都被四周景色吸引，沒有望鏡。

## 胡杏兒挺巨肚陪仔仔郊遊



鄭秀文刻意遮住媽媽的樣貌。

## Sammi 被手機控媽咪當透明

鄭秀文（Sammi）經歷喪父之痛後，近期只要有時間就多陪伴媽媽。昨日星期天Sammi特意回娘家陪媽媽，刻意穿上睡衣的她表示星期天是她跟媽媽的睡衣約會，兩母女喝咖啡聊天很平靜舒服。不過原來Sammi媽是手機控，只顧玩手机當她透明，但無損Sammi美好心情，表示陪伴是最好的愛，鼓勵大家珍惜眼前人，也感謝弟妹一直悉心照顧媽媽。而在疫情籠罩下，Sammi強調與媽媽拍照後，立即9秒9戴回口罩，確保安全。